
 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 
Uniós támogatásból valósult meg Horváth Lóránt egyéni vállalkozó 
eszközbeszerzése 
 
2013.03.26. 
 
Horváth Lóránt egyéni vállalkozása több mint 3 millió forint uniós 
támogatást nyert a „Mikro-, kis- és középvállalkozások technológia 
fejlesztése” című pályázati kiíráson az Új Széchenyi Terv keretében. A 7 600 
000 forint összköltségvetésű beruházásból egy 5t/16,73 m-es SWF NOVA 
NSC típusú híddaru beszerzésére került sor.  
 
A vállalkozás fémipari szerszámok gyártásával kezdte 1987-ben, többek között babakocsit 
és antennagyártó szerszámokat készítettek győri üzemek számára. 1995-1998 között 
kezdett erősödni a műanyag ipar, ezért a vállalkozásban a további elkövetkező 
fejlesztéseket már ezeknek a szerszámoknak a gyártásához szükséges gépek 
beszerzésével erősítették. 
Az elmúlt évek során gépparkjukat folyamatosan fejlesztették, ami jelenleg, 
szikraforgácsoló, huzalszikraforgácsoló, síkköszörű, átmérőköszörű, maró, esztergáló 
gépekből valamint megmunkáló központokból és lézerhegesztőből áll. 
 
A projekt keretén belül egy 5t/16,73 m-es SWF NOVA NSC típusú híddaru beszerzése 
valósult meg. 
 
A fejlesztés a korszerű technológiai háttér kialakítására irányult, ezáltal a gyártás 
minőségének, színvonalának további javulása érhető el. A vállalkozás célja a 
versenyképesség megtartása és növelése volt a térségben, valamint a jó hírnév 
megőrzése. A fejlesztés közvetlen eredménye az üzemen belüli anyagmozgatás 
felgyorsítása lett. 
A felsorolt eredmények mellett fontos szempont számukra, hogy környezetkímélő és 
egyben energiatakarékos eszköz kerüljön beszerzésre, mellyel költség megtakarítás 
valósítható meg.  
 
A technológiai fejlesztés a vállalkozás működésére, a jövőbeni gazdaságos üzemeltetésre 
várhatóan pozitív hatást gyakorol majd. A beruházás eredményeként árbevétel 
növekedés, valamint működési költség csökkenés tervezhető, ezáltal a vállalkozás 
jövedelemtermelő képessége, eredménye tovább növekedhet. A támogatás elnyerésével a 
legmodernebb technológiát képviselő eszköz beszerzése valósulhatott meg. 
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